

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 26.08.2020 Meldungsnummer: HR03-1004964997

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Kira Consulting & Solutions AG in Liquidation, Stansstad

Kira Consulting & Solutions AG in Liquidation

(Kira Consulting & Solutions Ltd. in liquidation) (Kira Consulting & Solutions SA en

liquidation)

Achereggstrasse 5a 6362 Stansstad

Löschungsdatum: 21.08.2020

Kira Consulting & Solutions AG in Liquidation, in Stansstad, CHE-267.309.466,

Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 204 vom 22.10.2018, Publ. 1004481214). Mit Entscheid des Kantonsgerichts Nidwalden vom 20.08.2020 wurde das Konkursverfahren geschlossen.

Die Gesellschaft wird von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 1264 vom 21.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 204, Datum: 22.10.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden